

Assunto **Re: Fwd: Esclarecimento item 213 e 214.**
De Departamento de Licitação <licitacao1@douradina.pr.gov.br>
Para <empenhos@colchoesrg.com.br>
Responder para <licitacao1@douradina.pr.gov.br>
Data 17.09.2024 11:14



Em 17.09.2024 11:11, ensino1@douradina.pr.gov.br escreveu:

Muito bom dia,
Na caixa da resma de 75gr seria 10 resmas por caixa, e na caixa de resma com 90gr seriam 5 resmas por caixa.

--

att. Érica Borges - Adm. Secretaria de educação, cultura e esporte.
Prefeitura municipal de Douradina.

Em 2024-09-17 11:07, Departamento de Licitação escreveu:

----- Mensagem original -----
Assunto: Esclarecimento item 213 e 214.
Data: 17.09.2024 10:47
De: <empenhos@colchoesrg.com.br>
Para: <licitacao1@douradina.pr.gov.br>

Olá,

Exmo (a), Pregoeiro (a) para o item 213 Sulfite A4 75gr resma c/ 500
folhas e 214, Sulfite A4 90 gr resma c/ 500 folhas, caixa com quantas
resmas o sr está pedindo?

Desde já agradeço,

Aguardo resposta.

Att.

Kauê Protzek

SGP PASCUALINI LTDA

--

Sara D. Gonçalves

Prefeitura Municipal de Douradina

Dptº Licitação

Av. Barão do Rio Branco Nº 767 - Centro

Douradina-Pr

87485-000